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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/07/2008

PRESIDENTE (Pastor Pedro Ribeiro) - Inexistência de quorum regimental

para abertura da sessão.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE) - Início de nova era nos

Estados Unidos da América com a vitória do Senador Barack Obama nas prévias

eleitorais pelo Partido Democrata. Expectativa da vitória do candidato

afrodescendente na corrida para a Casa Branca. Erradicação dos preconceitos

raciais no Brasil.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Outorga da Medalha Ruy Araújo ao

Desembargador Arnaldo Campelo Carpinteiro Péres, pela Assembléia Legislativa do

Estado do Amazonas. Irregularidades praticadas por organizações

não-governamentais na região amazônica. Urgente adoção pelo Governo Federal de

medidas para contenção de irregularidades e abusos cometidos por ONGs atuantes

na Amazônia.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Fracasso do encontro dos Chefes de

Estado do G8+5, grupo formado por países desenvolvidos e nações emergentes,

entre as quais o Brasil, nas questões relacionadas à redução de emissão de gases

responsáveis pelo efeito estufa, em Sapporo, Japão. Imperiosidade da adesão

Governo dos Estados Unidos da América ao Protocolo de Kyoto. Posicionamento

contrário à Medida Provisória nº 422, de 2008, sobre regularização de áreas

devolutas na Amazônia Legal.
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MOREIRA MENDES (PPS, RO) - Regularização fundiária nos Estados da

Amazônia Legal pela Medida Provisória nº 422, de 2008. Participação do orador em

seminário sobre pagamento por serviços ambientais promovido pela Comissão de

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável. Apresentação do Projeto de Lei nº

3.134, de 2008, acerca da instituição do Programa Nacional de Recuperação e

Conservação da Cobertura Vegetal — PNCC.

PRESIDENTE (Átila Lins) - Associação da Presidência do discurso do

Deputado Moreira Mendes. Criação do Programa Bolsa-Floresta pelo Governador do

Estado do Amazonas, Eduardo Braga.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Congratulações à

Polícia Federal pelas investigações resultantes na prisão do banqueiro Daniel

Dantas, do megainvestidor Naji Nahas, e do ex-Prefeito Municipal de São Paulo,

Celso Pitta, por prática de crimes financeiros.

V - GRANDE EXPEDIENTE

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Trajetória política do orador.

Ocupação do cargo de Secretário Nacional de Trânsito no Governo Itamar Franco.

Apresentação do programa de governo à Prefeitura Municipal de Petrolina, Estado

de Pernambuco.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Ações do Governador do Estado do

Amazonas, Eduardo Braga, para preservação do meio ambiente. Alerta sobre a

escalada da grilagem de terras na Amazônia. Disposição do Governo Federal para a

regularização de terras na região amazônica. Acerto da indicação do Ministro

Extraordinário de Assuntos Estratégicos, Roberto Mangabeira Unger, para a

coordenação do Plano Amazônia Sustentável. Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, de projeto de lei a respeito do instituto da

fidelidade partidária. Encaminhamento, pelo Governo Federal, de proposta de

reforma política à Câmara dos Deputados.
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PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE) - Combate ao alcoolismo no

País. Apresentação do Projeto de Lei nº 330, de 2003, sobre inserção em rótulos de

bebidas alcoólicas de advertências sobre os malefícios advindos da ingestão de

bebidas alcoólicas. Elogio ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva pelas ações de

combate ao alcoolismo. Apoio à Lei nº 11.705, de 2008, a chamada Lei Seca,

coibitiva do uso de bebidas alcoólicas por motoristas de veículos automotores.

Apresentação do Projeto de Lei Complementar nº 15, de 2003, sobre instituição do

Fundo de Combate ao Alcoolismo.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR) - Aplausos ao Governo Federal pela

iniciativa de estreitamento das relações diplomáticas e comerciais com o Governo da

República Cooperativa da Guiana. Importância socioeconômica para o Estado de

Roraima da conclusão das obras de ponte sobre o Rio Itacutu, na fronteira com a

Guiana.

PRESIDENTE (Átila Lins) - Reeleição do Deputado Belarmino Lins para a

Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Amazonas. Saudações à nova

Mesa Diretora da Assembléia.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 165, REALIZADA EM 8

DE JULHO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Importância

do setor petrolífero para o desenvolvimento do País. Revisão da Lei do Petróleo.


